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Vážení 

Mgr. Bohuslav Sobotka, předseda Vlády ČR, 
Ing. Andrej Babiš, první místopředseda Vlády pro ekonomiku a ministr financí, 
MVDr. Pavel Bělobrádek, Ph.D., MPA, místopředseda Vlády pro vědu, výzkum a inovace, 
PhDr. Lubomír Zaorálek, ministr zahraničí, 
MgA. Martin Stropnický, ministr obrany, 
Milan Chovanec, ministr vnitra, 
Ing. Jan Mládek, CSc., ministr průmyslu a obchodu, 
Prof. JUDr. Helena Válková, CSc., ministryně spravedlnosti, 
Mgr. Michaela Marksová-Tominová, ministryně práce a sociálních věcí, 
Ing. Antonín Prachař, ministr dopravy, 
Ing. Marian Jurečka, ministr zemědělství, 
MUDr. Svatopluk Němeček, MBA, ministr zdravotnictví, 
PhDr. Marcel Chládek, MBA, ministr školství, mládeže a tělovýchovy, 
Mgr. et Mgr. Věra Jourová, ministryně pro místní rozvoj, 
Mgr. Richard Brabec, ministr životního prostředí, 
Mgr. Daniel Herman, ministr kultury, 
Mgr. Jiří Dienstbier, ministr pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu, předseda 
Legislativní rady vlády, 
Výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu PS PČR, 
Podvýbor pro vědu a vysoké školy VVVKMT PS PČR, 
Výbor pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice Senátu PČR, 
Česká konference rektorů, 
Rada vysokých škol, 
Akademie věd ČR, 
Učená společnost ČR,  
Jednota českých matematiků a fyziků, 
Česká fyzikální společnost 
a další adresáti  –  zainteresované instituce a jednotlivci.   
 
Věc: Průvodní dopis k Záznamu z L. Akademického fóra  
 ____„Národní rada pro vědu“,  Praha, 17.4..2014     .                            

10.5.2014 
Vážení adresáti, 

dovoluji si Vám zaslat Záznam z L. Akademického fóra „Národní rada pro vědu“ s jeho 
přílohami Z-2 až Z-6. Jistou obecnou pozornost zasluhuje, nejen ze strany resortů zdravotnictví 
a školství, bod 1.2 Záznamu s poukazem na problém účasti Mayo Clinic na projektu ICRC: 
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„1.2. Zůstane Mayo Clinic i v dalších letech v projektu ICRC? Situace byla charakterizována  
s využitím dokumentů z let 2006–2014. Vada řídicího procesu, tj. nezavedení přezkumného 
řízení Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy jako gesčním místem v situaci, kdy to 
nekorektnosti indikované z řady významných míst vyžadovaly, může být příčinou odchodu 
Mayo Clinic z projektu ICRC s důsledky zasahujícími českou vědu nejen v oblasti zdravot-
nictví, s eventuálním  výrazně negativním ovlivněním udržitelnosti projektu z hlediska jak 
obsahu, tak financování. Ze zmíněné dokumentace je v Záznamu uveden dopis místopředse-
dovi Vlády ČR pro výzkum, vývoj a inovace (Z-4) a tiskové zprávy Mayo Clinic (Z-5, Z-6).“ 

 

S pozdravem 

      Martin Černohorský,  
      předseda Odborné skupiny Organizace výzkumu ČFS JČMF 
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